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	Da li je za troskove smjestaja dovoljan Ugovor o najmu stana buduci da se radi o visemjesecnom boravku i postoji mogucnost da ce se kirije placati na licu mjesta gotovinom a radi se o privatnom stanu, ne o apartmanskom smjestaju i sl?
	Ne. Za usluge smještaja koje pružaju fizičke ili pravne osobe nužno je dostaviti priložen fiskalni račun.

	Financijski plan projekta na propisanom obrascu mora biti potpuno i točno ispunjen i potpisan - koliko sam iz uputstva razumjela ukoliko apliciram za točku 6. isti nisam u obvezi dostaviti.
	Program 5.6. ima dvije aktivnosti: znanstveno usavršavanje na doktorskom studiju i znanstveno usavršavanje na postdoktorskom studiju. Za znanstveno usavršavanje na doktorskom studiju nije potrebno popunjavati financijski plan, budući da se radi o potpori vezanoj za studij, a za znanstveno usavršavanje na postdoktorskom studiju potrebno je ispuniti i dostaviti financijski plan, budući da se radi o potpori vezanoj za projekt koji ima svoje troškove.

	Obraćam Vam se povodom Javnog poziva za (su)finansiranje programa i projekata iz oblasti nauke u 2025. godini - program 5.3 - Sufinansiranje istraživačkog rada, kraćih specijalizacija, usavršavanja i studijskih boravaka u zemlji i inostranstvu.
Interesuje me da li je za stavke kojima estimiramo troškove poput smještaja u inostranstvu i avionskih karata, za koje ne možemo dobiti predračun,  dovoljno priložiti ispis sa web stranica poput booking.com? Također, za nabavku softvera za statističku obradu podataka, poslala sam upit za predračun, ali su mi rekli da oni ne izdaju predračune i da se plaćanje vrši online putem njihove web stranice primjenom kartice ili PayPal servisa. S tim u vezi, ukoliko bi projekat bio prihvaćen za finansiranje, da li bi se plaćanje navedenih stavki vršilo putem našeg vlastitog računa ili računa organizacione jedinice, uz čuvanje računa i uplata, i da li bi se morao npr. za postupak nabavke sitnog inventara provesti i postupak javne nabavke?

	Da, ispis sa internetskih stranica koje pružaju usluge poput smještaja i prijevoza mogu poslužiti kao dokumentacija koja se koristi za planiranje troškova.
Za nabavku softvera, kao stalnog sredstva, nužno je potreban predračun ili drugi validan dokument o visini troškova iz kojeg je precizno vidljivo na koji softver se odnosi.
Za program 5.3. sredstva se uplaćuju direktno pojedincu istraživaču i on/ona pravda sve troškove. Fizičke osobe nisu dužne provoditi postupak javne nabavke.
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