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ДРУГИ
Ј А В Н И   П О З И В
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ/СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ НАУКЕ У 2023. ГОДИНИ


	Р. бр.
	НАЗИВ ПРОГРАМА
(са критеријима и обавезном документацијом)
	Документи за преузимање

	1.
	
1. „Подршка пројектима популаризације науке и промоције резултата научно-истраживачког и истраживачко-развојног рада (које реализирају правне особе – самосталне научне установе, приватне високошколске установе – универзитети, научна и научно-стручна друштва, удружења грађана, фондације, принтани и електронски медији, те студентске организације и асоцијације)“

Критерији за додјелу средстава:
-	детаљно образложен пројекат са прецизним дефинирањем циљне групе (група), броја корисника и очекиваним резултатима;
-	детаљно образложен временски и финансијски план истраживања са доказима о висини трошкова (овјерени и потписани предрачуни и сл.);
-	детаљне информације о апликанту (установи, удружењу, фондацији, асоцијацији или организацији) те креаторима, водитељима и реализаторима програма и њиховој референтности у вези са припремом и реализацијом пројекта;
-	докази о раније оствареним успјесима, наградама и признањима везаним за реализацију научно-популарних програма и пројеката.

Корисници средстава: јавне научне установе (осим јавних универзитета и њихових организационих јединица) с којима Федерално министарство образовања и науке није склопило посебне уговоре о подршци њиховом функционирању и остваривању радне способности, приватне високошколске установе – универзитети, фондације, те научна и научностручна друштва, удружења грађана, фондације, принтани и електронски медији, те студентске организације и асоцијације са сједиштем на подручју Федерације БиХ.

Федерално министарство образовања и науке додјељује, у складу са финансијским могућностима, подршку искључиво за реализацију пројектних активности, а не за хонораре и друге накнаде креатора, водитеља, асистената или реализатора пројекта, као ни за трошкове редовног пословања апликанта (режијски и материјални трошкови, плаће и накнаде запослених и сл.). Аплицирати се може највише за 1 пројекат у оквиру овог програма.

1. а)	Подршка пројектима везаним за организацију и учешће на домаћим и међународним манифестацијама и догађајима научно-популарног карактера, као и организацију научно-популарних радионица, конференција, ликовних или литерарних конкурса и истраживачких кампова за ученике и студенте, те креаторе политика и доносиоце одлука у области науке додјељиват ће се у максималном износу до 7.000,00 КМ. Напријед наведени пројекти могу укључивати и симболичне награде за учеснике радионица и конкурса, као и реалне трошкове учешћа на међународним научно-популарним манифестацијама студената и средњошколаца позваних од стране организатора (трошкови путовања и боравка). 

1. б)	Подршка пројектима везаним за реализацију издавачких пројеката научно-популарног карактера додјељиват ће се у максималном износу до 2.000,00 КМ, изузев у случају издавања јубиларних монографија посвећених институцијама, појединцима или догађајима у области науке, када се  могу додијелити средства у максималном износу до 4.000,00 КМ. 

1. ц)	Пројекти принтаних и електронских медија научно-популарног карактера (који укључују реалне трошкове теренског рада, односно путовања и боравка ван сједишта апликанта у циљу прикупљања информација и трошкове кориштења опреме) финансират ће се у максималном износу до 2.000,00 КМ за један прилог или емисију садржаја изван редовне програмске шеме, односно максимално до 5.000,00 КМ за серијал од три или више прилога или емисија.
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	2. 
	2. „Подршка истраживању од значаја за Федерацију“

Критерији за додјелу средстава:
· Детаљно образложен пројекат са разрађеном методологијом и очекиваним резултатима;
· Детаљно образложен временски и финансијски план реализације пројекта са доказима о висини трошкова (овјерени и потписани предрачуни и сл.).
· Детаљне информације о апликанту, водитељу и члановима истраживачког тима и њиховој референтности у вези са припремом и реализацијом пројекта.

Корисници средстава: јавне научне установе (осим јавних универзитета и њихових организацијских јединица) с којима Федерално министарство није склопило посебне уговоре о подршци њиховом функционирању и остваривању радне способности, те приватне високошколске установе – универзитети са сједиштем на подручју Федерације БиХ. 

Напомена: Институције могу кандидирати највише 2 пројекта у оквиру овог програма, при чему су их обавезне означити редним бројем према степену приоритета за финансирање, а у посебном прилогу уз апликациони образац за сваки од кандидираних пројеката. Водитељ истраживачког тима мора бити истраживач са научним степеном доктора наука, који је у радном односу у институцији-апликанту или је за њу уговорно везан за вријеме реализације пројекта (са или без накнаде). 
Средства се могу тражити и утрошити искључиво за реализацију пројектних активности, а не за хонораре и друге накнаде креатора, водитеља или чланова пројектног тима, као ни за трошкове редовног пословања апликанта (режијски и материјални трошкови, плаће и накнаде запослених и сл.). 
У оквиру финансијског плана пројекта, могу се планирати средства на име: неопходних услуга другим институција (до 20% од износа који се тражи од Министарства) и набавке додатне опреме (до 20% од износа који се тражи од Министарства), те публицирања резултата пројекта - рад, монографија и сл. (до 1.000,00 КМ). 
Средства у оквиру овог програма дођељиваће се у максималном укупном износу до 10.000,00 КМ.
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	3.
	
3. „Подршка комерцијалним издавачима са подручја Федерације БиХ у издавању новије научне литературе“

Критерији за додјелу средстава:
1. детаљно образложен пројекат;
1. најмање двије рецензије доктора наука из одговарајуће научне области;
1. издавачки пројекат у 2022. или 2023. години.

Корисници средстава: комерцијални издавачи са сједиштем на подручју Федерације БиХ. 


Напомена: Издавач може кандидовати максимално 5 различитих наслова за откуп, од којих највише 2 могу бити у форми рукописа припремљених за штампу.
Средства у оквиру овог програма додјељиваће се у максималном укупном износу до 5.000,00 КМ по издавачу. 
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Крајњи рок за подношење захтјева: 10.11.2023. године




Напоменe:
 
· Саставни дио овог јавног позива чине апликациони обрасци за сваки од програма, у којима су наведени обавезни прилози. 
[bookmark: _GoBack]
· Непотпуне, неблаговремене и неодговарајуће пријаве неће се узимати у разматрање.

· Уколико апликант који аплицира на неки од програма јавног позива достави више приједлога од броја утврђеног јавним позивом, његова пријава неће се разматрати.

· На овај Јавни позив не могу у оквиру истог програма аплицирати апликанти који су већ подржани путем Јавног позива за финансирање/суфинансирање програма и пројеката у области науке у 2023. години, расписаног 11. 05. 2023. године.


