OBRAZAC I1 – IZVJEŠTAJ O REALIZIRANOM PROJEKTU
Obrazac I1 sadrži sažet pregled naučnoistraživačkog/umjetničkoistraživačkog projekta što podrazumijeva metodologiju istraživanja, članove tima, budžet, način objavljivanja rezultata, te preporuke za donosioce odluka. 

1. Naziv projekta 

2. Prošireni abstrakt projekta
(Molimo navedite projekat u sažetoj formi, između 1.000 i 1.500 riječi. Sažetak treba imati standardne elemente, kao što su teoretski okvir istraživanja, metodologiju, te glavne nalaze istraživanja.)


3. Članovi tima
(Imena i prezimena, zvanja, afilijacija.)

4. Budžet
(Pregled utroška sredstava sa posebnim naglaskom na sredstva odobrena od FMON. U koloni „Izvor sredstava“ je potrebno navesti izvor sredstava za svaku budžetsku stavku. Dvije opcije su moguće: 1) „FMON“ ukoliko je stavka finansirana iz FMON sredstava; 2) „Drugi izvor“ ukoliko je stavka finansirana iz drugog izvora. U tom slučaju je poželjno navesti o kojem se izvoru konkretno radi.)
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5. Objavljivanje rezultata istraživanja 
(Molimo navedite na koji način su rezultati istraživanja objavljeni: knjiga, naučni članak u naučnom časopisu, naučnu bazu, rad na konferenciji, izložba, itd. Potrebno je navesti punu referencu. U slučaju naučnoistraživačkog projekta, uz ovaj izvještaj potrebno je priložiti skeniranu kopiju rada ili potvrdu od izdavača da je rad prihvaćen za objavljivanje. U slučaju umjetničkoistraživačkog projekta, uz ovaj izvještaj potrebno je priložiti potvrdu institucije ili organizacije putem koje je projekat realiziran.)

6. Preporuke za donosioce odluka 
(S ciljem postizanja aplikativne vrijednosti naučnoistraživačkih i umjetničkoistraživačkih projekata, omogućavanja da se glas naučne zajednice čuje i van same akademske zajednice, te pružanja stručne, naučno utemeljene i informisane podrške donosiocima odluka u javnom sektoru, potrebno je navesti minimalno tri preporuke za ministarstvo Vlade FBiH u čijoj nadležnosti je oblast iz koje je projekat urađen. Preporuke će zajedno s nazivom projekta, imenima članova tima i sažetkom istraživanja biti proslijeđene nadležnom ministarstvu. Prve tri rubrike se mogu preuzeti iz prvog dijela ovog izvještaja. Zadnje dvije rubrike je potrebno dopuniti. Preporuke mogu ići u pravcu predlaganja donošenja konkretnih javnih politika iz određene oblasti, zakonskih i podzakonskih rješenja, operativnih mjera, i sl.)
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[bookmark: _GoBack]NAPOMENA: Uz izvještaj je potrebno dostaviti sljedeće dokaze:
1) Ugovore i fakture vezane za projekat kao dokaze za utrošena sredstva,
2) Objavljen članak, knjigu, ili ekvivalent, kao dokaz za objavljene rezultate istraživanja. U ove dokaze se ubraja i potvrda uredništva časopisa, izdavača knjige ili ekvivalenta da je rad/knjiga ili ekvivalent prihvaćen za objavljivanje. 
