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UZ ZAHTJEV ZA NOSTRIFIKACIJU/EKVIVALENCIJU OBRAZOVNE ISPRAVE TREBA PRILOŽITI SLjEDEĆE:

Prema odredbama člana 10. Zakona о nostrifikaciji i ekvivalenciji inostranih školskih svjedodžbi - pročišćeni tekst („Službeni list SR BiH“, broj 7/88), uz zahtjev za nostrifikaciju odnosno ekvivalenciju obrazovne isprave treba obavezno priložiti sljedeće:

a) Svjedodžbe о obrazovanju u inostranstvu, kao i završnu svjedodžbu (Diplomu), i to u originalu ili duplikat, odnosno svaki drugi primjerak koji u potpunosti zamjenjuje original u skladu s propisima zemlje u kojoj je izdana svjedodžba. Završni dokument (Diploma) mora biti ovjeren „apostille“ pečatom.

b) Ovjeren prijevod od ovlaštenog sudskog tumača - originali ili ovjerene kopije svjedodžbi (Diplome) о obrazovanju u inostranstvu.

c) Svjedodžba о obrazovanju u BiH prije obrazovanja u inostranstvu.

d) Kopija identifikacijske isprave. 

NAPOMENA:

· „APOSTILLE“ je potvrda kojom se prema Haškoj konvenciji о ukidanju potrebe legalizacije stranih javnih isprava, od 5. 10. 1961. godine, umjesto legalizacije (ovjeravanja) javnih isprava u međunarodnom pravnom prometu, potvrđuje vjerodostojnost potpisa, svojstvo potpisnika javne isprave i istinitost pečata ili žiga kojim je isprava snabdjevena. Dokument ovjeren ovim štambiljem oslobođen je bilo kakve daljnje ovjere i podoban je za upotrebu u svim državama potpisnicama Haške konvencije.

· Federalnu administrativnu taksu, u iznosu od 35,00 KM, možete uplatiti uplatnicom na broj računa Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine 1020500000106698, vrsta prihoda 722112, prema tarifnom broju 56 Zakona о federalnim upravnim taksama i tarifi federalnih upravnih taksi („Službene novine Federacije BiH“, br. 6/98 i 8/00), Općina: 077. Budžetska organizacija: 5401001.
· Zahtjevi za nostrifikaciju/ekvivalenciju obrazovnih isprava podnose se isključivo lično ili putem opunomoćenika. U slučaju dostavljanja zahtjeva putem opunomoćenika, neophodno je dostaviti ovjerenu punomoć. Zbirni zahtjevi za nostrifikaciju/ekvivalenciju obrazovnih isprava neće se uzimati u razmatranje.
· Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke u postupku nostrifikacije odnosno ekvivalencije može, po potrebi tražiti i druge dokumente i podatke о obrazovanju.
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